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Wykonawcy postegpowania o udzielenie
zamowienia publicznego

DOTYCZY: jednorazowego uzytku; podktady higieniczne na kozetki.

przetarg nieograniczony nr TP-231/3/PN/126/2008 — bielizna operacyjna z wiokniny

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych
(j. t. 22007 r. Dz. U. Nr 223, poz. 1655 ze zm.) udzielam wyjasnien na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy zadania nr 1, poz. 6

., Czy Zamawiajqcy dopusci zaoferowanie w ramach zadania I poz.6 serwety

o wymiarowaniu 150x180cm?”
ODPOWIEDZ
Nie.

PYTANIE NR 2: dotyczy zadania nr 1, poz. 7

,Czy  Zamawiajqcy  dopusci  zaoferowanie ~w  ramach
o wymiarowaniu 150x180cm lub 200x240cm?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dopuszcza serwetg o wymiarach 200 cm x 240 cm.

PYTANIE NR 3: dotyczy zadania nr 1, poz. 9

,Czy  Zamawiajqcy  dopusci  zaoferowanie ~ w  ramach
z otworem 6x8cm?”

ODPOWIEDZ

Nie.

PYTANIE NR 4: dotyczy zadania nr 1, poz. 10

. Czy  Zamawiajqcy  dopusci  zaoferowanie ~ w  ramach
na konczyne, pakowang po 2 szt?”

ODPOWIEDZ

Nie.
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PYTANIE NR 5: dotyczy zadania nr 2, poz. 1

,»Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie w ramach zadania 2 poz.1
kompletu poscieli o wymiarowaniu:

- poszwa 200x160cm,

- poszewka 70x80cm,

- przescieradto 210x160cm?”

ODPOWIEDZ

Nie.

PYTANIE NR 6: dotyczy zadania nr 2, poz. 1

, Czy Zamawiajqcy dopusci zaoferowanie w ramach zadania 2 poz. 1
kompletu poscieli wykonanego z wildkniny polipropylenowej 0 gramaturze
30g/m2 lub 40g/m2?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dopuszcza komplet poscieli wykonany z widkniny polipropylenowej o gramaturze 40g/m’.

PYTANIE NR 7: dotyczy zadania nr 2, poz. 2

, Czy Zamawiajqcy dopusci zaoferowanie w ramach zadania 2 poz.2
przescieradia w kolorze bialym w niebieskie pasy, spelniajqcego
wszystkie pozostale parametry?

ODPOWIEDZ

Tak.

PYTANIE NR 8: dotyczy zadania nr 1, poz. 2

. Czy Zamawiajqcy dopusci zaoferowanie serwety o wymiarze catkowitym 120x150cm z otworem
przylepnym o rozmiarze 6x8cm?”

ODPOWIEDZ

Tak.

PYTANIE NR 9: dotyczy zadania nr 1, poz. 2

»Czy Zamawiajqcy wymaga, by tasma samoprzylepna byla pokryta klejem umozliwiajacym przeklejanie
tasmy bez ryzyka uszkodzenia rekawiczek bqdz oblozenia? ”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dopuszcza tasme samoprzylepna pokryta klejem umozliwiajacym przyklejanie tasmy bez
ryzyka uszkodzenia regkawiczek badz obltozenia.

PYTANIE NR 10: dotyczy zadania nr 1, poz. 7

. Czy Zamawiajqcy dopusci zaoferowanie serwety o wymiarze catkowitym 200x150cm?”
ODPOWIEDZ

Tak.

PYTANIE NR 11: dotyczy zadania nr 1, poz. 11

» Czy Zamawiajqcy wymaga, aby tasma samoprzylepna byla pokryta klejem umozliwiajqcym przeklejanie
Jjej bez ryzyka uszkodzenia rekawiczek bqd? tasmy?”

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy dopuszcza tasme samoprzylepng pokryta klejem umozliwiajacym przyklejanie tasmy bez
ryzyka uszkodzenia rgkawiczek badz oblozenia.

PYTANIE NR 12: dotyczy zadania nr 1, poz. 11

» Czy Zamawiajqcy dopusci zaoferowanie tasmy samoprzylepnej o wymiarze catkowitym 10x55¢cm?”
ODPOWIEDZ

Tak.

PYTANIE NR 13: dotyczy zadania nr 1, poz. 2

» Czy Zamawiajqcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania serwety zabiegowej w rozmiarze 120 x 150 cm o
srednicy otworu 7 cm, pozostale parametry bez zmian? "

ODPOWIEDZ

Tak.
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PYTANIE NR 14: dotyczy zadania nr 1, poz. 3

., Czy Zamawiajqcy dopusci mozliwos¢ zaoferowania serwety zabiegowej w rozmiarze 45 x 75 cm,
pozostale parametry bez zmian?”

ODPOWIEDZ

Tak.

PYTANIE NR 15: dotyczy zadania nr 1, poz. 6

., Czy Zamawiajqcy dopusci mozliwosé zaoferowania serwety zabiegowej w rozmiarze 150 x 175 cm,
reszta parametréw bez zmian lub dwuwarstwowej serwety zabiegowej o gramaturze min. 54g/m’ w
rozmiarze wymaganym przez Zamawiajqcego? ”

ODPOWIEDZ

Tak.

PYTANIE NR 16: dotyczy zadania nr 1, poz. 7

. Czy Zamawiajqcy dopusci mozliwosé zaoferowania serwety zabiegowej w rozmiarze 150 x 240 cm,
pozostale parametry bez zmian?”

ODPOWIEDZ

Tak.

PYTANIE NR 17: dotyczy zadania nr 1, poz. 8

. Zwracamy sie z prosbq do Zamawiajqcego o wylqczenie pozycji nr 8 z zadania nr 1 i utworzenie z niej
odrebnej czesci zamowienia. Proponowane przez nas rozwiqzanie w znacznym stopniu zwigkszy
konkurencyjnos¢ postepowania, a Panstwu umozliwi wybdr rzeczywiscie najkorzystniejszej oferty w
zakresie dostaw sterylnych serwet zabiegowych?”’

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wydziela z zadania nr 1 pozycje 8 do odrebnego zadania (szczegdtowy opis przedmiotu
zamoéwienia 1 formularz ofertowy w zalaczeniu)

PYTANIE NR 18: dotyczy zadania nr 1, poz. 13

., Czy Zamawiajqcy dopusci mozliwosé zaoferowania serwety operacyjnej na stolik MAYO wykonanej z
dwuwarstwowego laminatu wloknina-blona (chtonna wiskoza, blona polietylenowa)?”

ODPOWIEDZ

Tak.
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SZCZEGOLOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA

ZADANIE NR 1

STERYLNE SERWETY ZABIEGOWE

Producent, typ,
nr kat.

warstwg chlonng min. 54g/m?

Lp. Opis przedmiotu zamowienia Wymog graniczny/Rozmiar Potwierdzenie
I. Serweta zabiegowa
1 Sterylna TAK
Dwuwarstwowy nieprzemakalny laminat z TAK

2
3
4

Rozmiar 45 em (+ 15%) x 75 cm (+ 15%)
Kolor niebieski lub zielony
I1. Serweta zabiegowa
S Sterylna TAK
Dwuwarstwowy nieprzemakalny laminat z
6 warstwg chlonng i otworem 8 cm toczonym TAK
tasma samoprzylepng min. 54g/ m*
7 Rozmiar 150 cm (+/-5%) x 90 em (+/-5%)
8 Kolor niebieski lub zielony
II1. Serweta zabiegowa
9 Sterylna TAK
Widknina trojwarstwowa barierowa z
10 warstwg chlonng min. 70g/ m? 1AR
Rozmiar 55 cm (+/-10%)
11 X
75 cm (+/-10%)
12 | Kolor niebieski lub zielony

IV. Serweta zabiegowa

13 | Sterylna TAK
Trojwarstwowy pelnobarierowy,
nieprzemakalny laminat
14 (wiskoza+polipropylen+polietylen) z ta$ma PAR
lepng min. 70g/ m?*
15 | Rozmiar 200 cm x 200 cm
16 | Kolor niebieski lub zielony
V. Serweta zabiegowa
17 | Sterylna TAK
18 Wioknina trdj warstwowa barierowa z TAK
warstwg chlonng min. 70g/m?
19 | Rozmiar 75 em (+/-3%) x 90 cm (+/-3%)
20 | Kolor niebieski lub zielony

VI. Serweta zabiegowa

21 | Sterylna TAK
Tréjwarstwowy pelnobarierowy,
nieprzemakalny laminat
& (wiskoza+polipropylent+polietylen) z tasma AR
lepng 70g/m?
23 | Rozmiar 170 cm x 175 cm
24 | Kolor niebieski lub zielony
VII. Serweta zabiegowa
25 | Sterylna TAK
2% Wioknina dwuwars}wowa nieprzemakalna z TAK
warstwa chlonng min. 54g/m?
27 | Rozmiar 210 cm x 180 cm
28 | Kolor niebieski lub zielony

VIII. Serweta zabiegowa

(wiskoza+tpolipropylent+polietylen, pakowana

29 | Sterylna TAK

30 | Pelnobarierowa TAK
Dwuwarstwowy nieprzemakalny laminat z

31 otworem o $rednicy 10 cm otoczonym tasma TAK
samoprzylepng min. 54g/m?*

32 | Rozmiar 75 em (+/-5%) x 90 cm (+/-5%)

33 | Kolor niebieski lub zielony

IX. Serweta zabiegowa

34 | Sterylna TAK
Ostona na konczyng z pelnobarierowego ,

35 nieprzemakalnego laminatu tréjwarstwowego TAK
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pojedynczo, min. 70g/m?

36 | Rozmiar 75 cm x 120 cm
37 | Kolor niebieski lub zielony
X. Tasma samoprzylepna
38 | Sterylna TAK
39 | Rozmiar 10 cm x 50 cm
XI. Kieszen samoprzylepna jednokomorowa
40 | Sterylna TAK
41 | Rozmiar 30 cm x 32 cm
XII. Serweta zabiegowa
42 | Sterylna TAK
Serweta operacyjna (worek) na stolik Mayo
pelnobarierowa z nieprzemakalnego
43 | laminatu, trzywarstwowa TAK
(wiskoazatpolipropylen+polietylen) z tasma
lepng min. 70g/m?
44 | Rozmiar 80 cmx 145 cm
45 | Kolor niebieski lub zielony
ZADANIE NR 4

STERYLNA SERWETA ZABIEGOWA

Producent, typ,
nr kat.

Lp. Opis przedmiotu zaméwienia Wymoég graniczny/Rozmiar Potwierdzenie
Serweta z wlokniny
1 Sterylna TAK
2 Barierowa TAK
Dwuwarstwowy laminat z warstwg chlonng
3 samoprzylepng na jednym brzegu min. TAK
54g/m?
4 Rozmiar 150cm (+/-5%) x 100 cm (+/-5%)
5 Kolor niebieski lub zielony
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